
Гор ске слу жбе Ср би је, ко ји је био
ви ше не го из не на ђен кад му је Фа ца
дао иде ју за ову ак ци ју.

Ко ли ко је би ло на пор но по твр -
ђу је чи ње ни ца да је де сет мо ма ка из
Гор ске слу жбе Ср би је на из ме нич но
но си ло Фа цу и ње го ва ин ва лид ска
ко ли ца на ле ђи ма до вр ха Три гла ва,
а ни шта лак ше ни ри зич ни је ни је би -
ло ни спу шта ње. 

Та ко Го ран То до ро вић на ста вља
жи вот па до бран ца и спор ти сте, ка -
кав је био до коб ног 18. де цем бра
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падобранске бригаде
Горан Тодоровић
Фаца, 
уз помоћ чланова
Горске службе
спасавања Србије,
остварио је 
још један подвиг –
попео се на Триглав

Сил ном во љом за жи во том Го -
ран То до ро вић Фа ца ре ђа
под ви ге. Нај пре се упи сао у

Ги ни со ву књи гу ре кор да, ско чив ши
па до бра ном, за јед но с Ро ма ном По -
га ча ром, не ка да шњим ко ле гом, са
8.300 ме та ра, а он да је ско ком са
8.453 ме тра по ста вио и свет ски ре -
корд. На Ку би је ро нио за јед но са ај -
ку ла ма, а 29. ју на ове го ди не, са при -
ја те љи ма из Гор ске слу жбе спа са ва -
ња Ср би је осво јио је нај ви ши врх не -
ка да шње Ју го сла ви је – Три глав, на
ви си ни од 2.864 ме та ра.

– На рав но да то не бих мо гао да
ура дим сам. То је на ша за јед нич ка
при ча и мом ци из Гор ске слу жбе би -
ли су сјај ни. Ни је им би ло ни ма ло ла -
ко, али ус пе ли смо – ка же Фа ца, за -
до во љан због још јед не по бе де оп -
ти ми зма и не ве ро ват не енер ги је.

„Опе ра ци ја Три глав” тра ја ла је
три да на и ре а ли зо ва на је уз по моћ
Вој ске Сло ве ни је и та мо шње Гор ске
слу жбе. Глав ни ор га ни за тор био је
па до бра нац Слав ко Пер бил, Фа цин
ве ли ки при ја тељ. Ње му и Иго ру По -
точ ни ку, на чел ни ку Гор ске слу жбе
Сло ве ни је, та ко ђе је за хва лан због
оства ре ног под ви га, а нај ви ше во ђи
ак ци је Алек сан дру Ми ло ше ви ћу из

2003. го ди не, ка да му се, у 984. ско -
ку, па до бран ни је у пот пу но сти
отво рио и пао је са ви си не од 1.200
ме та ра. До та да ба вио се пла ни нар -
ством, ро ни ла штвом, спе ле о ло ги -
јом, тре ни рао аики до и те квон до...

Од та да је у ин ва лид ским ко ли -
ци ма и већ осам го ди на ле чи се на
Вој но ме ди цин ској ака де ми ји. Ле ка -
ри су учи ни ли ко ли ко мо гу, а он чи -
ни још ви ше и сна гом во ље осми -
шља ва жи вот, ко ји, ипак, оста је јед -
на ве ли ка аван ту ра! ƒ
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Го ран То до ро вић са при ја те љи ма из
Гор ске слу жбе спа са ва ња на Три гла ву

Сни мио 
Алек сан дар СТИ ЈА ЧИЋ

Нови подвиг Горана Тодоровића Фаце

На врху Триглава
Де сет мо ма ка из Гор ске слу жбе спа са ва ња Ср би је, иза бра но је ме ђу

26 до бро во ља ца ко ји су се при ја ви ла за ову ак ци ју. На ру ка ма, до вр -
ха Три гла ва, Фа цу су но си ли Алек сан дар Ми ло ше вић, Да не Ме дић, Бо -
јан Дра гу ти но вић, Ла зар Јо ва но вић, Бо рис Ма ла гур ски, Ни ко ла Ко са но -
вић, Ни ко ла Ра вић, Не над Си ме у но вић, Не над Јев тић, Ни ко ла Јо ва но вић,
а у еки пи је био и ле кар др Алек сан дар Сти ја чић. 
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